



民警清扫路面上的垃圾。



环卫工人们一起清除积水。

大家添把力 创卫不费力

文/图 本报记者 孟杰 通讯员 李岩松

早晨的科苑路是被环卫工人的脚步声唤醒的。当别人踩着8点上班路的时候,环卫工人谷云英已经在大马路上忙活了将近4个小时了。

“最近比较严,大家都忙活儿。”树坑里、井算子上……这些小角落的垃圾也被翻腾了出来。还不到9点,谷云英已经来回拉了5趟垃圾,脖子上搭的毛巾,车框里放着的掏垃圾小铲子,1000毫升的大水杯都成了谷云英的标配。

“卖完这两个瓜就回吧。”科苑路的另一头,洸河街道的文明劝导员江伟霞正和一个卖瓜的瓜农搭话。瓜农头天夜里从开封开了6个小时的车,一早4点就开摊了。江伟霞不忍说狠话,还好瓜农很配合,8点之前就开车离开了。

“这算是很配合的,遇上不讲理的,来来回回跟执法人员打游击。”拿着小镊子,江伟霞还需要从南到北走一遍,砖缝里的烟头、树坑里的宠物粪便,这些都需要彻底清理。

“一、二、三。”几个执法人员一使劲,一面墙的广告牌哗然倒下。拆除未经审批的墙体广告是3日上午洸河城管执法大队的主要任务。这些广告牌未经审批,从上到下错落地穿插在两边商户的墙壁上,严重影响了整条街巷的容貌。一家美容院的

广告牌竟然还做到了三四层楼那么高,执法人员只能借助工程车,站在升了三四层楼高的作业斗里用手里的工具将违法的广告牌一点一点拆除。从作业斗里下来,执法人员孙海生手上戴的厚手套湿透了,除了天热出的汗,站在毫无遮挡高高摇起的作业斗里,手心里难免也冒了点汗。

凯旋路20米之外,一股热浪加看得见的白烟混着沥青的刺鼻气味扑面而来。“就这温度,路才能铺得好。”热气腾腾冒着烟的沥青不断从摊铺车里倾倒出来,将近200度的沥青激起了工人们干活的热情,赤着胳膊,穿着反光马甲,他们用手中的铁锹拍打着倾泄而出的沥青。近35度的高温,踩着刚出炉的沥青,旁边还架着一个熊熊燃烧的火炉。工人褚衍池的头,衣服已全部湿透。

清理垃圾堆放点、排查楼道内的小广告……自从创卫活动开展以来,高新区公安分局广大干警全天候深入到网格一线开展市容市貌的综合整治工作,所包保的35网格各项工作得到了很大提升。为了巩固和保持各群体的创卫成果,高新区公安分局建立特巡警,派出所巡逻巡查制度,对清理整治后的区域,不间断开展监督检查,对发现的问题及时进行劝导和制止,防止出现反弹。



执法人员拆除违章广告牌。



高温下修补道路。



慰问一线创卫人员。



网格员在街头捡拾垃圾。

珍爱生命 远离野泳
预防溺水

济宁高新区管委会 宣